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ΘΕΜΑ ΘΕΜΑ ΘΕΜΑ ΘΕΜΑ AAAA    

1111.Η δευτεροβάθµια εξίσωση 
2x x 0, 0α +β +γ = α≠  (I) έχει ρίζες τους αριθµούς 1 2x , x .  

   Να αποδείξετε ότι το άθροισµα των ριζών της (I) δίνεται από το τύπο: 

1 2
S x x

β
= + = −

α
 . 
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2.2.2.2.  Τι ονοµάζουµε συνάρτηση από ένα σύνολο Α σε ένα σύνολο Β µε Α, Β ≠ ∅ ;  
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3333. . . .     Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στην κόλ8
λα σας τη λέξη Σωστό Σωστό Σωστό Σωστό ή ΛάθοςΛάθοςΛάθοςΛάθος δίπλα στο γράµµα που αντιστοιχεί σε 
κάθε πρόταση.  
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αααα....     Το σηµείο Μ(x,y) µε x>0 και y<0 βρίσκεται στο 2ο τεταρτηµόριο. 
ββββ....     Η εξίσωση αx2 + βx+ γ = 0 µε α≠ 0 έχει δυο άνισες ρίζες όταν ∆≤0. 
γ. γ. γ. γ. Η εξίσωση xν = α , µε ν περιττό και α αρνητικό είναι αδύνατη. 
δ.δ.δ.δ.     Για οποιουσδήποτε οµόσηµους πραγµατικούς αριθµούς α, β ισχύει 
            α + β = α + β . 

ε.ε.ε.ε. Αν δυο αριθµοί x1, x2 έχουν άθροισµα S και γινόµενο P, τότε η εξίσωση 
    δευτέρου βαθµού που έχει ρίζες τους αριθµούς x1 και x2είναι η: x

2 – Sx + P = 0. 
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∆ίνεται η συνάρτηση µε τύπο : ( )
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1.Να βρείτε το πεδίο ορισµού της f. 
2.Να απλοποιήσετε τον τύπο της συνάρτησης f. 
3.Να βρείτε τα σηµεία τοµής της γραφικής παράστασης της f µε τους  άξονες x΄x  
   και y΄y. 

4.Να υπολογίσετε την τιµή της παράστασης :
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A΄ ΤΑΞΗ 
ΘΕΜΑ Γ 

Θεωρούµε το δειγµατικό χώρο Ω={85,84,83,…,10},που αποτελείται από απλά ισοπίθα8
να ενδεχόµενα , και τα ενδεχόµενα του:  

{ }Α x Ω / x 4 2= ∈ − ≤   

{ }2Β x Ω / x 4 x 3 0= ∈ − ⋅ + ≥  

( ){ }2
Γ λ Ω / η εξίσωση x 1 λ x 1 0, έχει διπλήρίζα= ∈ + − ⋅ + = . 

1. Να γράψετε µε αναγραφή των στοιχείων τους τα σύνολα Α , Β και Γ. 
2. ∆είξτε ότι το ενδεχόµενο να πραγµατοποιείται ένα τουλάχιστον από τα Α και Β 
είναι το βέβαιο ενδεχόµενο. 

3. Να αποδείξετε ότι: ( )Ρ Γ Β 0− = .                       Μονάδες Μονάδες Μονάδες Μονάδες 15151515++++5555++++5555=25=25=25=25 

 
 
ΘΕΜΑ ∆ 
 
∆ίνονται οι συναρτήσεις  

( ) 2f x x κ.x 2= + − και 

 ( ) ( )5g x λ 32 .x 4= − +  µε κ , λ∈� .              

1.Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της      

f τέµνει το άξονα x΄x σε δύο διαφορετικά 
σηµεία για κάθε τιµή του κ∈� . 

2.Να βρείτε την τιµή του λ∈� ,  

  ώστε η γραφική παράσταση της  g να είναι   
παράλληλη  προς τον άξονα x΄x. 
3.Στο διπλανό σχήµα δίνονται οι γραφικές   

παραστάσεις των f και g ,για κ=1 και λ=2. 
 Να βρείτε:  
  i.Την τιµή  της παράστασης:   

   ( )
( ) ( ) ( ) ( )

1 1
A x

f 3 g x f 3 g x
= −

− +
. 

 ii. Τα διαστήµατα στα οποία η γραφική πα8

ράσταση της συνάρτησης f είναι κάτω από τη 
γραφική παράσταση της g (να αποδείξετε 
αλγεβρικά τις απαντήσεις σας). 
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